



2017年3月9日 星期四 责编:程昌宗 美编:戴轶民

香城蓝盾

香城蓝盾 微信号:xiangchengld

咸宁市食品药品监督管理局
香 城 都 市 报 联合举办
第19期

食品药品投诉举报电话 12331



王远鹤专题调研食品药品安全工作强调

提高认识 强化举措 完善监管

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 梁耀)7日,市委副书记、市长王远鹤专题调研食品药品安全工作。他强调,要从源头上监管,重拳出击、强化举措,提高保障能力,完善监管体制。

王远鹤一行先后来到三号桥农贸市场、市食品药品检验检测中心、市实验外国语学校,详细了解食品追溯、禽流感防控、诺如病毒疫情防控等情况。

王远鹤说,民以食为天,食以安

为先,党委政府高度重视食品药品安全工作。要按照习总书记重要批示,认真落实贯彻食品药品安全系列精神,在确保安全上提高认识、强化举措、统一思想,要责任上肩、措施到位,绷紧食药安全之弦,守住食药安全底线。

王远鹤强调,要按照“四严”标准查找工作短板、弥补不足,确保各项措施落到实处。要按时间节点有计划、

有安排开展专项治理,要经常性开展明察暗访,加大曝光惩处力度,严格执法、公正执法,形成声势和震慑。

王远鹤要求,主要领导要亲自重视、分管领导要靠前指挥、协管部门要履职尽责。要坚持“链条式监管、分段式监管”,各职能部门要积极配合、形成合力。要统筹考虑经费、人才、设备、监测手段等问题,以积极态度解决保障能力问题。要加强源头监管,加

强信息调研、市场流通监管,加大监测力度。要把依靠科技手段与人的主观能动性结合起来,实现人与科技的深度融合。

市编办、发改委、教育局、财政局、人社局、农业局、商务局、卫计委、城管执法局、工商局、质监局主要负责人,食品药品监管局分管负责人和咸安区相关单位主要负责人参加了现场调研或座谈。

我市表彰“最美食品药品监管女卫士”

本报讯(记者吴青朋 通讯员 梁耀)3日,市委、市政府以“喜迎十九大·巾帼建新功”为主题,召开第三届寻找“咸宁最美家庭”暨巾帼脱贫先进典型宣讲大会。

会上,对全市食品药品监管系统守护在一线岗位上表现突出、成绩优异的女同胞进行了表彰。何平、郭贝贝、钱洁等10位女同志荣获“最美食品药品监督女卫士”称号;市食品药品监督管理局何平、廖春旭还分别荣获“咸宁市妇联先进工作者”、“咸宁市巾帼建功标兵”称号。市食品药品监督管理局投诉举报中心荣获“咸宁市巾帼文明岗”称号。



通过此次评选表彰,发现和树立了我市食品药品监管战线先进典型,展示了我市食品药品监管系统的良好形象。让众多优秀食品药品监管人员从幕后走到台前,也让公众更加了解食品药品监管工作。

咸宁“最美食品药品监管女卫士”名单

何 平	咸宁市食品药品监督管理局高新区分局
郭贝贝	咸宁市食品药品监督管理局稽查分局
钱 洁	咸宁市药品监督检验检测所
胡晓茵	咸宁市食品监督检验检测所
杨志刚	咸安区食品药品监督管理局马桥所
熊冬梅	赤壁市食品药品监督管理局
吴丽兰	通山县食品药品监督管理局
陈铁梅	嘉鱼县食品药品监督管理局
王 鹏	崇阳县食品药品监督管理局肖岭所
熊红英	通城县食品药品监督管理局麦市所

市食药监管局表彰十佳基层监管所和业务能手



2016年度全市食品药品监管系统 十佳监管所和业务能手名单

十佳监管所

咸安区食品药品监督管理局汀泗桥镇监管所
咸安区食品药品监督管理局向阳湖镇监管所
赤壁市食品药品监督管理局赵李桥镇监管所
赤壁市食品药品监督管理局赤壁镇监管所
嘉鱼县食品药品监督管理局潘家湾镇监管所
嘉鱼县食品药品监督管理局鱼岳镇监管所
崇阳县食品药品监督管理局青山镇监管所
崇阳县食品药品监督管理局沙坪镇监管所
通城县食品药品监督管理局麦市镇监管所
通山县食品药品监督管理局洪港镇监管所

业务能手

1.稽查能手

谢鲲、梁全城、冯小平、陈辉、芮耀堂、张楚兵、李由、吕祖栋、林国平、徐能贤、王仲、刘雄华、张海洋

2.监管能手

王丹、徐大伟、郭永仁、马南方、吴进、龚海、冯磊、刘宏胜

3.审批能手

张超、阮秀平、宋阳玲、杨洋、郭兴、程瑞明、徐敏

4.检测能手

刘江新、方恩、陈龙、邹尧、陈娜、唐辉彬、高思、甘景煜、黄崇桧、徐胜福

5.宣传能手

龚俊、熊巧玲、赵哲曙、王诚、金依、黄学均、贺盛亮、江学孔、刘海、彭垚、毛江华、丹艳

通山县委专题研究食品药品安全工作

本报讯(通讯员梁耀 赵传曙)近日,通山县委书记石玉华主持召开县委常委会议,专题听取食品药品监督管理局党组书记、局长王武任关于通山县食品药品安全工作的情况汇报,并就进一步做好食品药品安全工作作出部署和安排。

石玉华强调,确保食品安全是

民生工程、民心工程,是各级党委、政府义不容辞的责任。各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展理念,坚持党政同责、标本兼治,把食品药品安全工作作为一把手工程,放在心上、抓在手上、扛在肩上,建立健全食品安全工作责任体系,层层压实食品药品安全责任,推动党

委、政府“党政同责”“一岗双责”落到实处;各级各部门要站在全局的高度,支持配合食品药品监督管理部门开展工作;县食品药品监督管理局要勇于担当、尽职履责,坚持最严谨的标准,落实最严格的监管,执行最严厉的处罚,实施最严肃的问责,讲政治、严监管、保安全,切实保

障人民群众“舌尖上的安全”。

会议对食品药品监督管理局自2014年3月新组建以来,不断深化体制改革、严格市场监管、创新工作机制、加强宣传共治,采取了一系列扎实有效措施加强食品药品安全监管,食品药品安全形势稳定,给予充分肯定。

● 县市动态 ●